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Ao oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, às 10:00 

horas, realizou-se a vigésima sexta reunião Ordinária da Câmara Técnica de 

Assuntos Institucionais e Jurídicos-CTIJ, na sede da Secretaria do Meio 

Ambiente(SEMA) do Estado do Rio Grande do Sul, na Rua Carlos Chagas, n.° 55, 

11° andar, sala 1106, Porto Alegre/RS. Compareceram os seguintes 

representantes indicados pelas entidades-membro do Conselho de Recursos 

Hídricos (CRH): o Sr. Renato Carlos Walter, representando a Secretaria do Meio 

Ambiente (SEMA), a Sra. Fabiana Figueiró, representando o Comitê do Lago 

Guaíba; o Sr. Julio César Salecker, representando o Comitê Taquari-Antas, a Sra. 

Neiva Mariza Alt, representando a Secretaria de Obras Públicas, a Sra. Ana 

Karina Zago, representando o Comitê Caí, o Sr. Paulo Roberto Wengrat, 

representante do Comitê Ijuí. Registrado ausente da Sra. Maria Lúcia Coelho, 

representante do Comitê Sinos. Assumiu a presidência o Sr. Renato Carlos 

Walter. Passaram então a discussão dos assuntos previstos na convocação, que 

consiste: a) apreciação da Ata 25ª; b) análise do expediente nº 1101-0500/10-9, 

que trata da instituição do Regimento Interno do Comitê da Bacia Hidrográfica do 

Litoral Médio, objeto do pedido de vistas (Sra. Nara Raquel Göcks, representando 

o Comitê do Lago Guaíba); c) apresentação do expediente nº 6532-0500/09-2, 

que trata sobre a implantação e operação da cobrança da sub-bacia do Comitê 

Apuaê-Inhandava; d) definição da data da 1ª Reunião Ordinária do novo 

exercício; e) assuntos Gerais. Sobre o item ‘a’, todos os presentes aprovaram a 

Ata 25ª Reunião Ordinária. Sobreveio analisado o item ‘b’, aprovando o 

regimento, em parte; restando ser alterado conforme apontamento dos pareceres. 

Discutido o tema do expediente nº 6532-0500/09-2, sendo o mesmo distribuído 

sob a responsabilidade do Comitê do Lago Guaíba. Acerca da definição da data 

da 1ª Reunião Ordinária da CTIJ, os membros deliberaram a data de 16/03/2011.  

Nos assuntos gerais, foi tratado e acordado que na primeira reunião do ano 

ocorrerá à eleição do Presidente da CTIJ e definição do cronograma de reunião 
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para o ano de 2011. Nada mais havendo a tratar e como ninguém quis fazer uso 

da palavra, o Sr. Renato Carlos Walter, encerrou os trabalhos às 11:30 min., 

ficando encarregado pela lavratura da Ata.  

 

 

___________________________________ 

Renato Carlos Walter 

Representante da Secretaria do Meio Ambiente(SEMA) 
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Neiva Mariza Alt 

Representante da Secretaria de Obras Públicas(SOP) 
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Fabiana Figueiró 

Representante do Comitê do Lago do Guaíba 
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Julio César Salecker 

Representante do Comitê Taquari-Antas 
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Ana Karina Zago 

Representando o Comitê Caí 
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___________________________________ 

Paulo Roberto Wengrat 

Representante do Comitê Ijuí 

 

 


